

Визуальные и аудиовизуальные средства обучения и воспитания, представленные в учреждении, включают: иллюстрации, наглядные пособия, схемы, предметы и объекты природной среды, а также мультфильмы, видеофильмы.

В учреждении имеются следующие технические средства обучения и воспитания: музыкальный центр, компьютеры, использование которых осуществляется в соответствии с предъявляемыми к ним требованиями.

Вывод:

Учебно-методическое обеспечение соответствует Программе МБДОУ. В следующем году необходимо приобрести наглядно-дидактические пособия по всем образовательным областям. При небольшом объеме выполненных работ по укреплению материально-технической базы, продолжает ощущаться нехватка денежных средств, для оснащения педагогического процесса в соответствии с требованиями ФГОС. Наполняемость предметно-развивающей среды групп и участков ДОУ требует серьезных материальных вложений (не достаточно игровых построек на участках). Также необходимо постоянно приобретать игровой материал, учебные развивающие пособия, канцтовары для непосредственно образовательной деятельности и самостоятельных занятий с детьми.

## 7. Оценка библиотечно - информационное обеспечение

Библиотечный фонд ДОУ представлен недостаточным количеством литературы для воспитанников, поэтому, в 2022-2023 учебном году планируется продолжить работу по оснащению ДОУ литературой для воспитанников, соответствующей Программе. Также необходимо пополнять библиотечный фонд выходящими в печати новыми пособиями и методической литературой в соответствии с современными требованиями.

Педагогические работники имеют доступ в Интернет. Программное обеспечение имеющихся компьютеров позволяет работать с текстовыми редакторами, с Интернет ресурсами, фото, видео материалами и пр. Информационное обеспечение существенно облегчает процесс документооборота, составления отчетов, документов по различным видам деятельности ДОУ, проведения самообследования, самоанализа, мониторинга качества образования, использование компьютера в образовательной работе с детьми.

Участие педагогов в дистанционных конкурсах. Образовательный процесс становится более содержательным, интересным. Методическое обеспечение при использовании ИКТ направлено на оказание методической поддержки педагогам в использовании ИКТ, развитие их творческого потенциала. На страницах сайта ДОУ происходит информирование родителей (законных представителей) о мероприятиях, проводимых в дошкольном учреждении, связанных с процессом воспитательно-образовательной работы, содержанием дошкольников в условиях ОУ. Сайт образовательного учреждения – это не только визитная карточка, но и в первую очередь, информационный ресурс, транслирующий информацию, обязательную для ознакомления широкой общественности. Информация, размещенная на сайте образовательной организации, своевременно обновляется и дополняется.

С целью обеспечения открытости процесса комплектования государственных дошкольных государственных образовательных учреждений введена электронная система записи детей и комплектования дошкольных государственных образовательных учреждений с использованием сети Интернет.

С целью расширения спектра инструментов информирования и обратной связи с населением, используемых в нашем дошкольном учреждении, а также создания условий для реального вовлечения родителей (законных представителей) в образовательный процесс, систему управления и оценки качества образования в дошкольном образовательном учреждении, функционирует сайт МБДОУ детского сада, а также активно используется электронная почта.

Вывод:

Имеющееся учебно-методическое обеспечение в ОУ соответствует требованиям реализуемой образовательной программы, способствует повышению профессиональной компетентности педагогов, развитию их творческого потенциала. Педагоги имеют возможность пользоваться фондом учебно- методической литературы, электронными образовательными ресурсами. Однако, библиотечный фонд ОУ нуждается в частичном обновлении (методическая литература) и пополнении (детская художественная и познавательная литература. Задача на 2023год: продолжить работу по оснащению образовательного учреждения методической и учебной литературой, соответствующей требованиям ФГОС ДО. Грамотно организованное и продуманное информирование общественности о деятельности ОУ приводит к положительным для развития нашего учреждения результатам партнерства. Информационное обеспечение существенно облегчает процесс документооборота, составления отчетов, документов по различным видам деятельности ДОУ, проведения самообследования, самоанализа, делает образовательный процесс более содержательным, интересным, позволяет использовать современные формы организации взаимодействия педагогов с детьми, родителями (законными представителями).

## 8. Оценка материально- технической базы

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

**СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП**

Сертификат 151325621799860972593249704829105498913750279342

Владелец Лопатина Ирина Анатольевна

Действителен с 25.03.2025 по 25.03.2026